



Justicia Social

Organo de la Federación Provincial de Baleares y de la Agrupación Local del Partido Socialista
Portavoz de la Federación Obrera de Menorca y de la Federación Local U. G. T.

Mahón, viernes 22 de Abril de 1938
III Epoca - Año VIII
Número 537

El eje Rom - Berlín, no se partirá con palabras, sino con hechos concretos y enérgicos

NOTA OFICIAL
La Comisión Ejecutiva del Partido Socialista a todos sus afiliados

Por hábito y por tradición entendían bien los socialistas las llamadas al sacrificio. No necesitamos desmenuzar la apelación que hoy ha dirigido a España el Jefe del Gobierno para que comprendan y respondan todos nuestros compañeros. Hoy más que nunca hemos de servir al ideal con fervor redobado. Hoy más que nunca, además de en fueros, hemos de poner inteligencia en nuestro esfuerzo. La llegada del enemigo al Mediterráneo, porque ha sido terriblemente cara en sacrificios de todo género para él, porque se ha producido con lentitud y fuera de las bases que se buscaban y por que ha dejado intacta nuestra potencialidad militar, aumentada en cada hora por los esfuerzos del Gobierno y por los fervores del pueblo, no quebranta lo más mínimo nuestras posibilidades de victoria si nuestra madurez política sabe evitar peligros con que viene contando el cálculo fascioso. Para evitar esos peligros basta esta sencilla receta: Acatamiento disciplinado al Gobierno y a todos sus órganos representativos. En la zona esclavizada será imprescindible la presencia vigilante y brutal de la Junta fasciosa; en la zona dirigida por los españoles, nuestra ciudadanía y nuestro amor a la Patria, garantizan por sí solos el perfecto funcionamiento de la máquina social. Los socialistas cuidarán, más que nunca, de hoy en adelante, de prestar calor y apoyo a las autoridades representativas del Gobierno. Nada, por mucho que sea, resultará demerito para ayudar su acción; todo, por insignificante que parezca, será excesivo si dificulta su cometido. Decantar sin suplantar. La autoridad, por alejada que sea la provincia en que se ejerza, mantendrá contactos estrechos con el Gobierno; nuestros compañeros se obligan a mantenerlos con aquiescencia. Y otros cuidarán con celo exquisito de que el orden vertical de jerarquías se mantenga rigurosamente, en beneficio del mando único y de la disciplina, que son imprescindibles para ganar la guerra.

Nada de iniciativas aisladas, ni de ensayos perjudiciales. El Gobierno tiene más autoridad que nunca y nuestros compañeros cuidarán, en estrecha colaboración con los restantes antifascistas, de que esa autoridad sea reforzada en cada momento en beneficio de todos. La solidaridad de todas las regiones españolas es prenda de victoria. El mejor deshielo perturbador, aunque tomara su arranque de supuestos y únde reales beneficios para el núcleo territorial, podría ocasionar a la causa un daño irreparable. Esperamos que así lo comprenderán todos y que cada uno multiplicará sus actividades, sin permitirnos desbordar el cauce disciplinario que nos ha de conducir a la victoria.

Compañeros: Hoy más que nunca, disciplina rigurosa, obediencia estricta al Gobierno y a sus representantes. La mejor manera de ayudar es secundar sus experiencias tristes de esta misma guerra, nos señalando el camino. Unidos, venceremos; disgregados seremos aplastados. Y no hay disgregación más peligrosa que aquella que puede iniciarse con buena intención, intentando supir organismos estatales con improvisación aisladas, que fatalmente acabarían con el todo orgánico que ha logrado ser nuestro pueblo. Es indispensable la unión y tenemos un glutinante que nos la proporciona: el Gobierno. Ya él estamos todos representados y para él han de hacer ciertos pocos todas las renunciaciones. El enemigo, más que a buscar ventajas militares, ha tendido a conseguir separar a los dirigentes de los soldados: la ciudadanía española, que dio a los fascistas una lección sangrienta el 19 de Julio, dará hoy otra, contundente: cuanto más alejada del Gobierno parezca una provincia, más gubernamental habrá ser. Precisamente cuando los fasciosos se hacen la ilusión de separarnos, nosotros tenemos más interés que nunca en mantenernos estrechamente unidos.

CARTELERIA CINE CONSEY

SABADO a las 9'30
DOMINGO a las 3'45, 6'30 y a las 9'30
MARTES a las 6'30
A petición de numeroso público que no pudo verla empezar, se proyectará toda entera la super-comedia del gran mundo parisién
Nicole y su virtud
ESTRENO SENSACIONAL de la dinámica película americana de intensa emoción
Carrera triunfal
Formidable creación de William Collier Jr., Marion Shilling, Nobart Bosworth
Muy pronto: La sensacional producción 1938, presentada en Barcelona y Valencia como la película del momento,
Inquietud en Occidente
es la obra magistral moderna de más envergadura

TEATRO PRINCIPAL

(LOCAL SOCIALIZADO)
SABADO 23 ABRIL DE 1938
A las 8 de la noche (de abono)
GRANDIOSA FUNCION LIRICA organizada por el Orfeón Mahónés y Ateneo Musical
Se pondrá en escena la inmortel opera española en 3 actos, del maestro Arrieta,
MARINA
Precios los de costumbre.
La taquilla estará abierta hoy viernes de 5 a 8 y mañana sábado desde las 5 tarde en adelante.
DOMINGO
a las 3'30, 6'30 y a las 9'30 en punto
LUNES, a las 9'30 de la noche,

Grandioso programa de cine

1.º La sentimental película.
FIDELIDAD
por Chic Sale y su perro BUSTER.
2.º El emocionante asunto dramático.
3.º El emocionante asunto dramático,
La casa de la discordia
por Walter Hurton y Helen Chandler.
PROFESOR
Se desea para clases particulares de Aritmética Comercial. Informarán en esta imprenta. 14

SALON VICTORIA

(LOCAL SOCIALIZADO)
SABADO a las 6'30 tarde y 9'30 noche
DOMINGO
a las 3'45 y 6'30 tarde y a las 9'30 noche
LUNES a las 6'30 y a las 9'30
GRANDIOSO PROGRAMA
Todo estrenos de excepcional importancia
La preciosa película española
La costa brava catalana
La estupenda comedia de risa
GAVIOTAS SUB MARINAS
y el emotivo film de gran modernidad, estrenado en Barcelona en Marzo 1938
Noches en Montecarlo
Asunto de gran interés, por Mary Brian, edición «M. no gram Pictures»
EN BREVE: U. G. T. presentará en este SALON la grandiosa película rusa LA PATRIA TE LLAMA

CONVOCATORIAS Y AVISOS

Casa de Andalucía
Se previene a todos los socios de la mencionada, que el domingo día 24 a las once de la mañana, se celebrará Junta general, cuyo orden del día es el siguiente:
Lectura del acta anterior; admisión de socios; nombrar las vacantes que hay en la Directiva; ruegos y preguntas.
Unión de Colonos Agrícolas U. G. T.
Esta sociedad convoca a todos sus afiliados a una asamblea general extraordinaria para tratar sobre los jornales que han de regir durante los trabajos de recolección y los propios de la temporada.
Dicha asamblea tendrá lugar el próximo domingo día 24, a las diez de la mañana, en la Casa del Pueblo, plaza Pablo Iglesias.
Sociedad de Obreros Campesinos U. G. T.
Esta sociedad convoca a todos sus afiliados a la Junta general extraordinaria que tendrá lugar el próximo domingo día 24, a las nueve y media de la mañana, para tratar el siguiente orden del día:
Lectura del acta anterior; correspondencia; dar cuenta de las nuevas bases de trabajo para la siega y asuntos varios.

TEMAS DE GUERRA

Quando el enemigo ataca, más fe que nunca en la victoria

El invasor, que ya no puede esperar más, realiza el último esfuerzo. Y esta vez, como las otras, se estrellará contra nuestra fortaleza.
Mejor dicho, se ha estrellado ya. Porque hay victorias y avances que constituyen derrotas, fracasos estrepitosos. Y eso le ocurre al fascismo, pese a sus espectaculares infiltraciones por tierras de Cataluña y Castellón.
Todavía existe esa superioridad de material que permite a los fasciosos avanzar, ya que no conquistar. Pero esa superioridad desaparecerá y pronto. Lo ha repetido el Jefe del Gobierno en su último discurso y la voz del Gobierno de la República tiene el prestigio de quien no ha mentado nunca, de quien en momento alguno ha necesitado poner mano de argucias y tapujos para ocultar una situación, fuese la que fuese.
Un mal día, cayó Málaga. Y otro Santander, San Sebastián, Oviedo, Teruel, Lérida. Nuestro parte oficial dió cuenta de estas noticias desagradables muchas veces con antelación a las propias emisoras franquistas.
Un Gobierno que ha sabido rendir tal culto a la verdad por a marga que ésta haya sido, merece cuando menos, la garantía máxima por parte de todos.
Si el Gobierno no estuviera seguro de que la superioridad de material de que se atrezen los fasciosos, tiene que equilibrarse y quizás superarse en breve, no lo diría por boca del doctor Negrín.
¡Ah!... Pero es que esta verdad la saben también los rebeldes. Y por esto, se apresuran, queriendo aprovechar las últimas jornadas de ventaja. Ellos es án convencidos de que no podrán resistir ni una hora el empuje de nuestro Ejército cuando éste logre obtener lo que el Gobierno le ha prometido: material.
Por que a pesar de las tremendas complicaciones y avances en la técnica del material bélico moderno, en las guerras el factor hombre continúa siéndolo todo.
Ya se está viendo. Sin coraje, sin heroísmo, sin moral altísima, nuestros combatientes no habrían resistido la lluvia de fuego y metralla que a torrentes ha esparcido el enemigo por doquier para poder avanzar.
Con soldados cobardes y mercenarios como los que luchan al lado de Franco, con monigotes que únicamente conquistan posiciones cuando no queda un metro de terreno donde no haya caído un obús o una granada, no se ganan guerras.
Estas se ganan con soldados como los nuestros que mueren bajo los tanques alemanes, impidiendo en último extremo con su cuerpo el paso al invasor.
El fascismo internacional sabe, pues, que el día que la República logre equilibrar la balanza de elementos de combate, está perdido. Por esto quisiera resolverlo todo en unas semanas, antes de la fecha, para él fatídica, de nuestra ofensiva que ya no se detendrá hasta el triunfo final.
Pero... no había contado con que todos los antifascistas estamos prestos a cumplir con la consigna del momento: resistir. Y se resiste. Y con qué heroísmo. Y con qué tesón.
Una resistencia que con parecer tan poco, lo es todo. Porque significa la última estocada al fascismo. Esta resistencia de hoy hará posible la ofensiva y la victoria. Sin resistencia, no habria ni una cosa ni otra. Por eso resistimos y resistiremos. Porque tenemos una convicción, la que da un ideal; y una fe, la de vencer; y una seguridad, la de que nuestro Gobierno sabe gobernar y sabe conducirnos al triunfo.
Esas horas graves, decisivas, pasarán. Y vendrán las otras, las de ofensiva incontentible y arrolladora.
Pero es ahora cuando hay que hacer alarde de temple y firmeza. El heroísmo no se demuestra cuando se gana, sino cuando se pierde. Y los pueblos grandes se forjan en las adversidades y no precisamente en los días felices.
El que no es capaz de hacer frente a las contrariedades actuales, no merece disfrutar de las futuras conquistas.
¡¡Resistir!!! Resistencia ahora; con todas nuestras fuerzas.
Y ganaremos. Porque somos mejores que ellos. Más valientes. Más humanos. Más hombres.

Margarita Llopis Orfila
VIUDA DE SALLERAS
Falleció ayer a las 85 años de edad
E. P. D.
Sus hijas: Rosa Vda. de Martos; Margarita (ausente) y Nieves; hijo político José Sobrino (ausente)
nietos: Carmen, María Luisa (presentes), Josefina, Margarita, Manuel y Carmen (ausentes), nieto político Fernando Jansá, biznieta Mari Carmen, sobrinos y demás parientes (presentes y ausentes) y Rodolfo Pérez Mendoza (ausente), participan a sus amistades tan irreparable pérdida.
El entierro tendrá lugar esta mañana a las 11.
Casa mortuoria: Dr. Orfila, 56.
Mahón 22 de Abril de 1938.

En el frente del Este reconquistamos ayer dos pueblos y en el de Levante rechazamos todos los ataques enemigos, contraatacando con furia

Partes Oficiales del Ministerio de Defensa

ESTE.—En el sector de Llavorsi nuestras fuerzas reconquistaron ayer los pueblos de Alin y Mayals desalojando al enemigo en la zona de Tresp de algunas alturas que había conseguido ocupar en Sierra Pesonada.

LEVANTE.—El enemigo atacó en dirección a San Mateo Saltalella, combatiéndose con intensidad cerca de este último pueblo. Otros ataques rebeldes en dirección a Tirig-Albocácer, fueron rechazados totalmente, contraatacando las tropas leales que mejoraron sus posiciones.

En el sector de la costa se lucha con intensidad a cuatro kilómetros al Norte de Alcalá de Chisbert.

Nuestra aviación ha ametrallado con gran eficacia concentraciones de tropas enemigas.

Un aparato de reconocimiento enemigo fué derribado, cayendo incendiado en territorio faccioso.

CENTRO.—Ayer se volaron dos minas propias en la Casa del Guardia e Instintio de Higiene del Parque del Oeste, sufriendo los rebeldes muchas bajas y perdiendo dos fortines valientemente conquistados por nuestras tropas, que capturaron prisioneros entre ellos dos moros.

Sin novedad digna de mención en los demás ejércitos.

Disposiciones del Diario Oficial de Defensa

Barcelona.—El D. O. del Ministerio de Defensa designa como director de los servicios técnicos, al comisario general de electricidad ingeniero industrial don Miguel Rovira, confiéndole la asimilación a coronel de Ingenieros. Igualmente pasan agregados a los servicios de dicha Comisaría otros ingenieros.

También dispone que el teniente coronel de Infantería don Antonio Gil Otero pase destinado a la Escuela Popular de Guerra y el teniente coronel don Anselmo Anteva pase al cuadro eventual del ejército de Levante.

Noticias cortas de la España leal

Madrid.—Con motivo de haber cumplido 60 años el ilustre general Miaja, ha recibido gran número de felicitaciones de España y del extranjero.

Madrid.—Ha muerto gloriosamente en el frente el camarada Antonio Bautista Calvo, fundador de la Federación Ibérica de Juventudes Libertarias.

Barcelona.—Entre las causas vistas últimamente figura una por de robo, habiéndose condenado a muerte a Javier Rueda e Hilario Argimbaum.

Unas interesantes declaraciones del teniente coronel Lister

Barcelona.—El teniente coronel Lister que ha permanecido unas horas en Barcelona, ha dicho a los periodistas: «Por el frente de Aragón donde yo he actuado atacamos a 4 divisiones de flechas negras y flechas azules y la división «23 de Marzo Littorio», las cuales sumarían unos 80.000 hombres y contaban con grandes elementos de combate, aviación, artillería y tanques. La división Littorio estaba compuesta totalmente por italianos.

Las de flechas azules y negras por italianos y alemanes, pero todos los mandos son absolutamente italianos. Creo que estas divisiones han tenido unas 25.000 bajas. Hemos capturado bastantes prisioneros, seis tanques, a metraladoras y fusiles ametralladoras.

Todos nuestros repliegues han sido ordenados y organizados ante la superioridad manifiesta del enemigo. Al rectificar nuestras líneas, no hemos perdido una sola pieza y la población civil ha abandonado totalmente los pueblos internándose en nuestra retaguardia. Desde que logramos contener al enemigo, éste destruye los pueblos de retaguardia alejados de los frentes. Nuestros contraataques han producido en sus filas mucho daño. En uno de ellos cogimos 18 fusiles ametralladoras italianos.

Afirmo que los rebeldes y sus aliados no tomarán Tortosa. La infantería enemiga es muy mala, solo avanza sobre las ruinas después que la aviación y artillería lo han destruido todo y huye a la desbandada cuando encuentra a media docena de soldados nuestros con fusiles ametralladoras.

Creo que esta ofensiva del enemigo ha acelerado la terminación de la guerra a nuestro favor porque ha demostrado que hay una cantidad enorme de reservas en nuestro pueblo que no habían sido puestas en movimiento.»

La cobardía de los fuertes

Londres.—En los círculos ingleses se hacen comentarios sobre la presencia de un delegado del Negus en la próxima reunión de la Asamblea de la S. de N. A pesar de ello, puede afirmarse que dicha asistencia del enviado del ex emperador de Abisinia, no impedirá que Inglaterra en cumplimiento de una de las cláusulas del pacto anglo-italiano, pida que la S. de N. deje en libertad a sus miembros para que puedan, si lo consideran oportuno, reconocer la conquista italiana en Abisinia.

La prensa de izquierdas comentando dicho asunto, se muestra indignada, indicando que un Gobierno que es capaz de hacer esto queda imposibilitado u oralmente para hacer protestas de amor a la paz y fidelidad a los pactos internacionales.

¡DOS ESTUPENDOS EXITOS CINEMATOGRAFICOS EN PUERTA!

La Patria te llama

Film soviético, dedicado a España, y presentado por la U. S. T. local

¡Qué tío más grande! por Rafael Arcos

La más grandiosa y divertida película española

El texto del telegrama de Alvarez del Vayo, ministro de Estado español, al Secretario General de la Sociedad de Naciones

Génova.—El telegrama siguiente, fechado en Barcelona el 19 del actual, firmado por Alvarez del Vayo, ministro de Estado, ha llegado al Secretario General de la Sociedad de Naciones, y dice:

«El 29 de Mayo de 1937, el Consejo de la Sociedad de Naciones adoptó una resolución en la cual, después de haber tomado en consideración la iniciativa del Comité de No Intervención, relacionada con la retirada de todos los combatientes no españoles, que tomaban parte en la lucha de España, experimentó la esperanza que seguidamente de esta iniciativa, la retirada de todos los combatientes no españoles y participantes, sería asegurada con la mayor celeridad; según dicha resolución, esta medida constituía el remedio más eficaz de una situación de la que el Consejo creía un deber subrayar toda su gravedad para la paz general. Un proyecto de resolución sometido el día 2 de Octubre de 1937 a la Asamblea por su Sexta Comisión, después de haber lamentado que el Comité de No Intervención había rehusado a asegurar la retirada de los combatientes no españoles y haber reconocido la existencia en el territorio español de verdaderos Cuerpos de Ejército extranjeros, expresaba la duda que ciertas iniciativas diplomáticas entonces en curso, rehusasen asegurar la retirada de los combatientes no españoles. Si este resultado no podía ser obtenido en breve plazo, los miembros de la Sociedad que se habían adherido al Pacto de No Intervención, se encararían con el problema del fin de la No Intervención.

Este proyecto de resolución, no habiendo logrado la unanimidad de la Asamblea, está desprovisto de toda fuerza jurídica. Conserva todavía la fuerza moral que le confiere el hecho de haber sido votado por 38 Estados miembros, entre los cuales figuran 12 de los 14 miembros actuales del Consejo. Nadie podrá negar que desde el mes de Mayo de 1937, la intervención italiana y alemana en favor de los rebeldes españoles, no ha hecho más que aumentar en proporciones considerables, tanto en el punto de vista cuantitativo como cualitativo. Sobre este punto, testimonios concluyentes que son de notoriedad pública, han creado una corriente de opinión tan general y tan formal que ninguna duda o escapatoria es posible. Por otra parte, el Gobierno de la República dispone de informes concretos que se propone someter al examen del Consejo. Hay motivo para creer que la gravedad, subrayada ya hace un año por el Consejo, del peligro que constituye para la paz general, este acrecentamiento de la intervención extranjera en España, ha aumentado en análogas proporciones.

Por todas estas razones, e inspirado por móviles idénticos a los que le empujaron a provocar en Mayo y Septiembre últimos el examen por el Consejo y por la Asamblea de la situación creada por la intervención extranjera en España, tengo el honor de pedir hoy en nombre del Gobierno español, que se abra sesión ordinaria del Consejo que se abrirá en Génova el próximo 9 de Mayo.—Firmado: JULIO ALVAREZ DEL VAYO, ministro de Estado español.»

Según el procedimiento habitual, el precedente telegrama ha sido inmediatamente comunicado al Consejo de la Sociedad de Naciones, así como a todos los Estados miembros del citado organismo.

Francia tiene peligrosamente amenazadas las comunicaciones de Africa (posesiones) con la metrópoli

Zurich.—La «Frankfurter Zeitung» expone las amenazas que pesan actualmente sobre las posesiones africanas de Francia y sobre las vías de comunicación con la metrópoli.

«Francia—dice—mantiene sus posiciones de Ultramar casi exclusivamente con tropas indígenas y con la Legión Extranjera. Además, cuenta con poder emplear algún día en la escena europea sus tiradores bronceados, sus spahis, sus fuerzas de cazadores» Se pregunta luego si esa aportación de fuerzas combatientes africanas representa un elemento esencial en la movilización francesa y dice que si así fuera, el Estado Mayor francés no se encuentra ya en condiciones de hacer al respecto cálculos exactos.

«Italia—añade—ha empezado a desempeñar una misión en Africa y nadie sabe qué forma va a tomar esa misión. Ya no está sola Francia en el Africa del Norte. Voces de mando resuenan ya en Libia. Tal vez los campos de batalla del porvenir no se encuentren en Europa y tal vez haga falta un día no ciertamente transportar a Toulon tiradores de fez roja, sino enviarles apoyo y refuerzos de Bizerta. También Scipión, tras la guerra de España, transfirió a Túnez el teatro de las «operaciones».

Se acerca al millar el número de suicidios de nacionalidad austriaca

Praga.—El periódico «Telegraf» rectifica la información publicada en la que afirmaba que el número de suicidios registrados en Viena se elevaba a 140.

Dicho periódico dice que la cifra verdadera de los suicidios registrados en la capital austriaca, en el transcurso de las tres últimas semanas, es de 940, todos por motivos políticos.

Altos mandos militares ingleses.

Se nombra nuevo jefe de la Aeronáutica Naval

Londres.—Oficialmente se anuncia el nombramiento del vicealmirante sir Alexander Ramsay, para la Dirección de servicios de la Aeronáutica Naval. En virtud de este nombramiento, Ramsay toma el título de Quinto Lord del Mar y tiene bajo su control al personal y material de la Aviación Naval sobre la cual ejercerá el Alto Mando táctico.

Nunca pensó oír tal cosa un británico

Londres.—Ha terminado el Congreso del partido laborista independiente, habiéndose aprobado una moción en la que dicho partido proclama que está en todo momento dispuesto a defender a la Rusia soviética contra cualquier agresión imperialista.

El secretario general del partido Mr. Fenner Brockway, en el discurso de clausura, se ha manifestado satisfecho de los resultados de dicho Congreso laborista.

Don Marcelino Pascua presenta a Mr. Lebrún sus cartas credenciales

Paris.—Ha presentado sus cartas credenciales al Presidente de la República, el nuevo embajador español don Marcelino Pascua.

Se han cambiado los discursos de rigor.

Una nota del Ministerio de Comercio francés

Paris.—El Ministerio de Comercio ha dado a la publicidad una nota oficial desmintiendo rotundamente ciertos rumores hechos circular por una parte de la prensa, según los cuales, el Gobierno francés estaba dispuesto a concertar ciertos acuerdos comerciales con Franco.

Ante unas próximas declaraciones de Roosevelt

Washington.—Se asegura que el Presidente Roosevelt hará próximamente unas declaraciones sobre política realista relativas al acuerdo anglo italiano, pero las mismas no deberán ser interpretadas, según los círculos diplomáticos, como un anuncio de que Norteamérica se prepare a seguir la política inglesa ni mucho menos.

Comentarios de la prensa francesa al momento internacional

Paris.—La prensa francesa se ocupa con unanimidad del acuerdo anglo-italiano, el cual levanta de cada día mayores protestas de la opinión pública y de los órganos izquierdistas. Algunos diarios aconsejan al Gobierno francés no seguir adelante en sus negociaciones para establecer otro acuerdo parecido al que se ha firmado recientemente en Roma, haciendo hincapié en que el mismo no significa otra cosa que una concesión indignante a Mussolini.

También se ocupa la prensa del hecho de que Inglaterra, olvidando sagrados pactos de derecho internacional, se disponga a aconsejar la desaparición de Abisinia como estado libre, en provecho del fascismo italiano arrastrando tras sí a Francia a cometer igual ilegalidad.

Noticiero extranjero

Varsovia.—Según estadísticas oficiales, la población total del país se elevaba a primeros de Enero del año actual 345.340.000 habitantes, representando dicha cifra un aumento del 75 por ciento en comparación al censo de 1931.

Paris.—Se ha reanudado el trabajo en todas las fábricas de metalurgia.

En la región parisina se trabaja normalmente en casi todas. Las pocas que quedan sin funcionar, los obreros van reintegrándose al trabajo poco a poco.

Lyón.—Cuando una escuadrilla de la base de Bron se dirigía a Marignano, uno de los aparatos cayó a tierra pereciendo carbonizados sus cinco ocupantes.

Centro Galego Meiga Terra

Convocase a todos los socios de este centro a unha xuntanza xeral ordinaria, que terá lugar o domingo día 24, as tres y media da tarde; recomendándose a asistencia de todos por haber asuntos de gran interés.

1-4

A DIRETIVA.

ZAPATERO

Se necesita para calzado de señora y niño. Infomación esta imprenta. 1-3